



ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000 пл. "Стефан Стамболов" №1, Тел.(032) 656 768, Гребна база, Кулата, Тел.(032) 276 984, (032) 276 985

ПРОТОКОЛ
№9/14.12.2015 год.

**на среща на Младежки форум за партньорство с местната власт –
Пловдив /МФПМВ-Пловдив/**

Дневен ред:

1. Проверка на присъстващите и попълване на Присъствена форма;
2. Запознаване със същността и функционирането на Младежкия център и прилежащата спортна база към него.
3. Официален старт на конкурса за лого на МФПМВ – Пловдив като преди това ще ви запознаем с правилата на конкурса и изискванията за участниците.

На 14.12.2015 год. /понеделник/ от 10:30 часа в сградата на новопостроения младежки център в парк „Отдых и култура“ на Гребната база в гр. Пловдив се проведе девета и последна за 2015 година среща между представители на дирекция “Спорт и младежки дейности”, Община Пловдив и представители на организациите в Младежки форум за партньорство с местната власт – Пловдив (МФПМВ-Пловдив).

По т.1 от Дневния ред – всички присъстваци попълниха Присъствена форма и вписаха координати за връзка;

По т. 2 от Дневния ред – Официалната част на срещата стартира с презентация на Младежки център. Присъстващите бяха запознати със същността и функционирането на новопостроения Младежки център както на национално, така и на международно ниво. Веднага след това младежите получиха информация и за многофункционалния спортен комплекс, непосредствено разположен до Младежкия център, игрищата към него и видовете спорт, които могат да се практикуват на тях. Сред видовете спорт, които могат да бъдат упражнявани на игрищата на многофункционалния спортен комплекс са: футбол, волейбол, баскетбол, тенис на маса, тенис на корт. Желаящите да спортуват могат да използват още ново изградените пътеки за бягане и фитнес на открито. Присъстващите младежи се обединиха около идеята за реализиране на съвместна спортна инициатива тип Спартакиада през 2016 год. на спортния комплекс. След това г-н Георги Титюков – зам.-кмет „Спорт, младежки дейности и социална политика“ на Община Пловдив представи на вниманието на присъстващите възможността за участие в VII Конкурс за Най-добър млад предприемач на гр. Пловдив.

По т. 3 от Дневния ред – Бе даден официален старт на Конкурс за визуална идентичност на Младежки форум за партньорство с местната власт – Пловдив /МФПМВ - ПЛОВДИВ/. Младежите се запознаха с условията за участие и редът за провеждане на

Конкурса. Всички присъстващи ще получат на посочените от тях e-mail-и подробна информация за конкурса.

Следващата среща на МФПМВ – Пловдив ще се проведе в началото на 2016 г.

Задачи за следващата среща през 2016 г.:

- Изготвяне и обсъждане на предложенията за съвместни събития на МФПМВ – Пловдив през 2016 г.;

Приложение:

1. Присъствен списък от 14.12.2015 год. – Среща на МФПМВ – Пловдив;